
ROMÂNIA 

JUDEŢUL BACĂU 

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI TAMAŞI 

 

 

PROCES-VERBAL DE ŞEDINŢĂ 

Încheiat astăzi 30.05.2022 

 

Secretarul general al Comunei Tamași  

D-nelor şi d-nilor consilieri,  

  În conformitate cu prevederile Codului administrativ, în baza Dispoziţiei Primarului 

Comunei Tamaşi privind convocarea ședinței ordinare a Consliului Local al Comunei Tamași, 

Județul Bacău, pentru data de 30.05.2022, ora 09.00, prin invitaţia de participare la şedinţa nr. 147 

din 24.05.2022, aţi fost convocaţi la şedinţa ordinare a lunii  mai. 

  Din verificarea condicii de prezenţă rezultă că la şedinţa de astăzi, din cei 12 consilieri 

aflați în funție, sunt prezenti 11 consilierii locali, absent fiind domnul Videnie Vali Cătălin, astfel 

că şedinţa este legal constituită şi pot începe lucrările. 

Secretarul General dă citire procesului verbal din ședința anterioară din data de 18.05.2022 

și solicită dacă sunt înscrieri la cuvânt referitor la procesul verbal. 

Nu sunt înscrieri la cuvânt. 

 

Se supune la vot Procesul verbal al sedinței din data de 18.05.2022:  

Voturi pentru 11; voturi împotrivă 0, Abţineri 0. 

Procesul  verbal al sedinței anterioare este aprobat.  

Secretarul General mulțumește. 

 

Presedintele de sedinta prezinta Ordinea de zi a ședinței. 

 

➢ PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 31 privind alegerea preşedintelui de şedinţă pentru 

perioada mai 2022 – iulie 2022; 

 

➢ PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 32 privind decontarea contravalorii transportului 

efectuat de cadrele didactice; 

 

➢ PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 33 privind aprobarea contului de execuție al bugetului 

local pentru trimestrul I, anul 2022 pentru Comuna Tamași; 

 

➢ PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 34 privind avizare „ ÎNTOCMIRE P.U.Z. – 

CONSTRUIRE ANSAMBLU DE LOCUINȚE ÎN COMUNA TAMAȘI JUDEȚUL 

BACĂU” pentru terenul intravilan situat în sat Tamași, comuna Tamași, județul Bacău – 

beneficiar BÂGIU MIHAI-ANDREI; 

 

➢ PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 35 privind aprobarea numărului și cuantumul lunar al 

burselor acordate elevilor din unitățile de învățământ preuniversitar de stat, de pe raza 

Comunei Tamași pentru semestrul II anului școlar 2021-2022; 

 

➢ PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 36 privind utilizarea excedentului bugetar din anii 

precedent; 

 

➢ Diverse. 



 

Se supune la vot ordinea de zi: Voturi pentru 11; voturi împotrivă 0, Abţineri 0. 

 

Presedintele de sedinta prezinta suplimetarea Ordinii de zi a ședinței. 

 

➢ PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 37 privind incheierea unor contracte de asistenta si 

reprezentare juridica, pentru anul 2022  

 

Se supune la vot suplimetarea ordinii de zi: Voturi pentru 11; voturi împotrivă 0, Abţineri 0. 
 

Se contiunua cu prezentarea proiectelor de hotărâri: 

➢ PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 31 privind alegerea preşedintelui de şedinţă pentru 

perioada mai 2022 – iulie 2022; 

 

Secretarul general precizează că avizele consultative ale comisiilor de specialitate sunt 

favorabile. 

 

Proiectul de hotărâre și raportul de aprobare sunt prezentate de primar.  

Se propune ca doamna Nester Isabela sa fie aleasă președinte de ședintă. 

 

Se supune la vot: Voturi pentru 11; voturi împotrivă 0, Abţineri 0. 

 

 

➢ PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 32 privind decontarea contravalorii transportului 

efectuat de cadrele didactice; 

Secretarul general precizează că avizele consultative ale comisiilor de specialitate sunt 

favorabile. 

 

Proiectul de hotărâre și raportul de aprobare sunt prezentate de primar.  

Sunt luari de cuvânt: 

Dl. Toma Petrica: Precizează că raportul de specialitate nu este întocmit într-un mod corespunzator 

și nu există avizul consiliului de administrație al Școlii. 

D-na secretar general: Precizează că verificarile privind corectitudinea cererilor depuse în vederea 

decontarii le face consiliul de administrație al școlii. 

Dl. Bot Catalin (director școlă): Vine cu precizări privind modul de verificare a cererilor 

 

Se supune la vot: Voturi pentru 11; voturi împotrivă 0, Abţineri 

 

➢ PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 33 privind aprobarea contului de execuție al bugetului 

local pentru trimestrul I, anul 2022 pentru Comuna Tamași; 

 

Secretarul general precizează că avizul comisiei juridice – este favorabil, iar comisia 

economica nu a prezentat aviz. 

 

 

 

 



 

Proiectul de hotărâre și raportul de aprobare sunt prezentate de primar.  

Sunt luari de cuvânt: 

Dl. Toma: Susține ca proiectul a venit cu o întarziere de o luna și ar fi trebuit supus aprobării la 

ședința din luna aprilie, iar raportul de specialitate nu este întocmit corespunzător și nu respect 

tehnica legislativă. 

Dl. Ceasar: Nu am emis avizul comisiei economice nici favorabil nici nefavorabil, ne-am abtinut 

deoarece vedeam acest proiect după proiectul de hotarâre numărul 36. 

Dl. Primar : Întrebă ce zice legea în acest caz. 

D-na Secretar: Dacă nu are aviz nu poate fi supus aprobării. 

Dl. Primar: Solicită comisiei economice de ce nu a depus avizul favorabil sau nefavorabil. 

 

Se supune la vot: Voturi pentru 2; voturi împotrivă 6, Abţineri 3 

Dl. Toma: Precizează ca au fost încalcate prevederile OUG 57/2019 privind codul administrative. 

 

➢ PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 34 privind avizare „ ÎNTOCMIRE P.U.Z. – 

CONSTRUIRE ANSAMBLU DE LOCUINȚE ÎN COMUNA TAMAȘI JUDEȚUL 

BACĂU” pentru terenul intravilan situat în sat Tamași, comuna Tamași, județul Bacău – 

beneficiar BÂGIU MIHAI-ANDREI; 

 

Secretarul general precizează că avizele consultative ale comisiilor de specialitate sunt favorabile. 

 

Proiectul de hotărâre și raportul de aprobare sunt prezentate de primar.  

Sunt luari de cuvânt: 

Dl. Toma : Întreabă dacă la documentație sunt depuse documentele menționate în raportul de 

specialitate. 

D-na secretar general: Documentația depusă conține documentele menționate în raportul de 

specialitate. 

 

Se supune la vot: Voturi pentru 10; voturi împotrivă 0, Abţineri 1 (dl. Toma Petrică) 

 

➢ PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 35 privind aprobarea numărului și cuantumul lunar al 

burselor acordate elevilor din unitățile de învățământ preuniversitar de stat, de pe raza 

Comunei Tamași pentru semestrul II anului școlar 2021-2022; 

 

Secretarul general precizează că avizele consultative ale comisiilor de specialitate sunt favorabile. 

 

Proiectul de hotărâre și raportul de aprobare sunt prezentate de primar.  

Sunt luari de cuvânt: 

Dl. Bot Cătălin(director școala Chetriș) – explică modul de acordare a burselor 

Dl. Toma : Propune domnului primar inițierea unui proiect de hotarare privind stimularea elevilor 

cu performante și medii foarte bune.  

 

Se supune la vot: Voturi pentru 11; voturi împotrivă 0, Abţineri 

 

 

 

 

 

 



➢ PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 36 privind utilizarea excedentului bugetar din anii 

precedent; 

 

Presedintele de ședință precizează că acest proiect nu îndeplinește condițiile pentru a fi supus 

aprobării. 

 

Primarul comunei Tamași dorește să explice proiectul chiar daca nu va fi supus aprobării.   

Sunt luari de cuvânt: 

Dl. Toma: Susține ca proiectul nu indeplinește condițiile de legalitate și normele de tehnică 

legislativă. 

Dl. Ceasar: Refertor la proiectul social comisia economica nu a vrut sa de aviz nici favorabil nici 

nefavorabil întrucât în adresa de înaintare a domnului Darie se face referile la fluctuația de 

personal. Cine se face vinovat de fluctuația de personal? Se solicită 200.000 lei, cine garantează 

ca acețti bani se vor primi înapoi? 

Dl. Primar: Acesta suma este sub forma de împrumut, acesti bani nu se pierd, banii vor reveni în 

bugetul local. 

D-na Cojocărescu Ancuța, dl. Danila Liviu și d-na Reuț Alina în calitate de personal de 

implementare a proiectului S.O.C.I.A.L explică calitatea lor în cadrul proiectului. 

PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 36 nu va fi supus la vot 

 

 

➢ PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 37 privind incheierea unor contracte de asistență și 

reprezentare juridică, pentru anul 2022  

 

Presedintele de ședință precizează că acest proiect nu îndeplinește condițiile pentru a fi supus 

aprobării. 

 

Primarul comunei Tamași dorește să explice proiectul chiar daca nu va fi supus aprobării.   

Sunt luari de cuvânt: 

Dl. Primar: Este vorba despre procesul cu dl. Ceasar Constantin împotrica Consiliului Local 

Tamași.  

 

PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 37 nu va fi supus la vot 

 

După epuizarea ordinii de zi, la punctul DIVERSE  sunt luări de cuvânt: 

 

Dl. Ceasar Constantin : Am o solicitare din partea unor cetățeni din satul Chetriș privind 

reamenajarea monumentului. Oamenii sunt binevoitori și doresc sa ajute voluntar sa 

redimensionam spațiul. Copii vor sa se joace acolo. 

Dl. Primar: Acolo este un monument, nu un loc de joacă. În fiecare an este reabilitat, dar am gasit 

o variantă împreună cu parinții, am identificat un spațiu în spate unde se poate amenaja loc de 

joaca pentru copii. De la monument pană în parc este un kilometru, nu cred că este o distanță foarte 

mare.   

 În încheierea şedinţei, preşedintele de şedinţa mulţumeşte pentru modul în care au decurs 

lucrările şedinţei şi declară şedinţa închisă. 

 

 
  PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                                                Contrasemneaza, 

        CONSILIER LOCAL,                                                            Secretar general, 

                    Nester Isabela                                                                                Ciocârlan Andreea        


